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Raute und Parallelogramm 7

Die Diagonalen einer Raute sind gleich lang. Verlangert man eine Diagonale um 5cm und verkirzt die andere
Diagonale um 3cm, so entsteht eine Raute mit einem Flacheinhalt von 76,5cn?. Wie lang sind die Diagonalen

der urspringlichen Raute?

Selle eine Gleichung mit einer Variablen auf.

Bestimme die Lésungsmenge der Gleichung.

Gib die gesuchte Grofie an.
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x: Die Diagonalenlange der urspriinglichen Raute in cm

Gleichung: £x(x +5)(x -3) =76,5

L6ésungsmenge: L ={-14;12}

Antwort: Die Diagonaen der urspriinglichen Raute waren 12cm lang.
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